



今晚大乐透奖池为19.52亿  
预计最高头奖奖金1000万

# 体彩

今晚开奖彩种  
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

# 广东整合体育系统优势 助力精准扶贫、乡村振兴

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

11月23日上午,化州市杨梅镇低涌村委冲华村文体广场锣鼓喧嚣,人潮涌动,由广东省体育总会主办、广东体彩公益金鼎力支持的2019年广东省全民健身志愿服务活动暨广东省乡风民俗趣味运动会正在热烈举行。

广东省体育局二级巡视员王卫东、茂名市政府副秘书长吴再铭等领导,省体育局、省体彩中心、茂名、化州文化旅游体育局相关人员及二沙体育训练基地武术中心运动员、村民近500人参加了活动。

## 活动文体结合带动乡村振兴

活动在庄严的国歌声中拉开帷幕,全国武术冠军及相关表演团带来了精彩的节目表演。本次活动融合运动、学习、教育、体验、娱乐、展销于一体,进一步丰富农村体育文化生活,促进农村经济发展,推进精神文明建设。乡风民俗趣味运动会环节设置了诸葛亮运粮、手把青秧插满田、齐心协力赛龙舟等既接地气又受农民朋友欢迎的比赛项目,现场加油助威声此起彼伏,比赛选手个个斗志昂扬。传统民俗体验活动中,毛笔书法、剪纸、活字印刷术、踢蹴鞠、抢凳子等小游戏受到孩子们的热捧。

经过激烈角逐,最后山腰地村、三角山村、下背垌村三个代表队分别获得趣味运动会前三名。村民们个个兴高采烈,纷纷点赞,认为这次活动真正做到



文体结合,有声有色,群众喜闻乐见,既有助于传承文明乡风,凝聚村民感情,又提高了村民的体育见识,大大带动了乡村休闲健身、旅游事业的发展,振兴乡村的信心更足了。

## 精准扶贫解贫困户实际困难

王卫东一行还走访了低涌村贫困户,了解贫困户家庭、生活、劳动、就业工作情况,并送去了慰问金和慰问品。贫困户卢燕梅,丈夫身体不好,四个儿女都处在学生阶段,她是家中的主要劳动力,她会心地说:“感谢党的精准

扶贫好政策,广东二沙训练中心为正在上大学的两个儿女每人每年提供8000元学费、生活费补助,解决了家庭最实际的困难,如今大女儿大学快毕业了,家庭生活很快就会好起来的。”据二沙训练中心副主任候志新介绍,二沙训练中心为对口扶贫村投入了近800万元帮扶资金,其中500多万元来自广东体彩公益金。广东体育系统“不忘初心、牢记使命”,充分发挥体育工作特点特色,融合系统优势资源,把全民健身和精准扶贫、乡村振兴落到实处,收到实效。

## 体育彩票冠名支持 广州市11人制足球联赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 11月24日,2019年第三届“中国体育彩票杯”广州市十一人制足球联赛在广东财经大学今悦足球场落下帷幕,赛事得到体育彩票的冠名支持。

赛事共有B&O璟宜达、朋友、广州国体、艺健足球队、恩祈·潮汕人、半岛FC、华软粤开心、广州顺裕光纤等8支球队参赛。经过历时八个比赛日、16场比赛的激烈角逐,最终B&O璟宜达队捧得桂冠,恩祈·潮汕人队、广州国体队分别获得亚军和季军的殊荣。

据悉,该赛事自2017年起开展,今年已是第三届,前两届均得到各区足球协会、参赛队伍的一致好评。赛事面向全市11个区公开报名,获得冠军的球队将代表广州市参与更高级别的全国性足球赛事。

据了解,本赛事得到体育彩票的冠名支持。中国体育彩票是国家公益彩票,一直践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,倡导“公益体彩、乐善人生”的公益理念。体育彩票支持十一人制足球联赛的举办,有利于进一步扩大足球运动爱好者的范围,调动广大市民对足球运动的兴趣,丰富人民群众的业余文体生活。

## 大乐透奖池泄洪至20亿以下

新快报讯 记者陆妍思报道 11月25日,体彩大乐透第19135期开奖,全国中出4注头奖,其中唯一1注1800万元追加头奖落户湖南。

大乐透第19135期的中奖号码为:前区“04、05、19、25、26”;后区“01、11”。前区大小比、奇偶比均为3:2,“05”为上期重号,该号在最近5期四度开出可谓炙手可热,同时开出两组连号“04、05”及“25、26”,“05、25”还形成一组同尾号;后区开出一组同尾号组合,“11”为上期重号,“01”仅隔一期再度现身。

当期一等奖中出4注,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖落户湖南;3注为1000万元基本投注一等奖,分落江苏、浙江、湖南。

数据显示,湖南中出的1800万元出自长沙,中奖彩票为一张6元投入的2注追加单式票。该省中出的1注1000万元出自长沙另外一家实体店,中奖彩票为一张6元3注单式票。

江苏的1000万元头奖出自南通,中奖彩票是一张10元5注单式票;浙江的1000万元头奖出自温州,中奖彩票是一张“8+3”复式票,投注金额336元,单票总奖金1115万多元。

对比可见,由于采用了追加投注,

来自湖南的这位幸运购彩者,在单注一等奖方面,多拿了800万元的追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

同期二等奖中出87注,每注奖金54.45万元。其中35注为追加投注命中,每注多得奖金43.56万元。追加后,二等奖单注总奖金为98.02万元。

广东当期仅中出1注追加二等奖,落户深圳,中奖彩票是一张12元4注追加单式票。

本期是新规则上市后的第1167开奖,以2.85亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。开奖结束后,奖池尚余19.52亿元滚存至今晚开奖的第19136期。提醒彩民的是,目前大乐透奖池已泄洪至20亿元以下,根据大乐透新规,当奖池低于15亿元时,“浮动奖金特别规定”将不再实施,这意味着大奖常态顶格派发所余时间已不多,购彩者莫要错失良机了。



## 开奖信息

七星彩 第136期		
中奖号码 5 5 7 3 7 9 5		最高 500 万
一等奖	0 0 0 0 0 0 0	最高 500 万
二等奖	0 0 0 0 0 0 0	奖池 10%
三等奖	0 0 0 0 0 0 0	1800 元
四等奖	0 0 0 0 0 0 0	300 元
五等奖	★ ★ 0 0 0 0 0	20 元
六等奖	0 0 0 0 0 0 0	5 元

排列三 第316期		
中奖号码 4 8 1		
排列五		
中奖号码 4 8 1 7 9		

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

## 彩数字

4%

近期世界彩票协会(简称WLA)在网站公布了全球彩票业2019年第一季度销量报告。2019年第一季度全球彩票销量与去年同期相比增长了4%,其中,非洲和拉丁美洲彩票销量的同比增长率首次超过亚太地区。2019年一季度,非洲彩票总销量与2018年同期相比增长20.5%,拉丁美洲彩票销量同比增长7.1%,亚太地区销量同比增长4.9%。在欧洲和北美的主要区域市场,第一季度销量同比增幅平稳,分别为3.3%和2.8%。

24.8%

2019年一季度,领跑亚太地区彩票业的是澳大利亚的Lottery-West公司(澳大利亚西部彩票公司)。其2019年一季度销量同比增长24.8%。整体而言,2019年一季度,亚太地区彩票销量同比增幅为4.9%。2018年5月,强力球游戏面向澳大利亚各司法管辖区进行了调整,此举推动了Lottery-West公司彩票销量的提高。将2018年一季度(强力球规则调整前)与2019年一季度(强力球规则调整后)的结果进行比较,可以发现,Lottery-West公司强力球累积奖池同比增长了82.1%。